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Αριθ. Πρωτ. 42238     ΑΘΗΝΑ, 25 Μαΐου 2026  
       Προς 

Δήμο Ν. Φιλαδέλφειας–Ν.Χαλκηδόνας 
Υπόψη:  
1. Δημάρχου Ν.Φ.Ν.Χ. 
2. Δημοτικής Επιτροπής  
3. Διεύθυνση Τεχνικής Υπηρεσίας  

 
ΚΟΙΝ: α. ΕΑΔΗΣΥ / Υπόψη Προέδρου  

β. Ελεγκτικό Συνέδριο  
 

ΘΕΜΑ: Μεθόδευση αποκλεισμού οικονομικών φορέων από την διαγωνιστική 
διαδικασία του έργου «Ανέγερση νέου κτιρίου ΚΑΠΗ» αρ. συστήματος 
ΕΣΗΔΗΣ 219378. 

 

Κύριοι,  

Ύστερα από διαμαρτυρίες μελών μας πληροφορηθήκαμε ότι στο αρ. «22.Ε. Πρότυπα 
διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης» της διακήρυξης για την 
κατασκευή του έργου του θέματος αναφέρεται:  

«4. Βεβαίωση επίσκεψης της Υπηρεσίας στον χώρο του υπό Ανέγερση Νέου Κτιρίου ΚΑΠΗ, 
για την διαπίστωση των συνθηκών κατασκευής του έργου. Η βεβαίωση επίσκεψης θα 
χορηγηθεί μετά από αίτηση των ενδιαφερόμενων, η οποία θα πρέπει να έχει υποβληθεί στο 
σύστημα έως και τις 18.5.2026. Η ημερομηνία επίσκεψης στο χώρο του υπό Ανέγερση 
Νέου Κτιρίου ΚΑΠΗ, θα γνωστοποιηθεί στους ενδιαφερόμενους μέσω του συστήματος.» 

Η εν λόγω διακήρυξη δημοσιεύτηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) στις 15/05/2026 ημέρα Παρασκευή και η καταληκτική ημερομηνία 
για την υποβολή των προσφορών είναι η 10η Ιουνίου 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 
23:59μ.μ., δηλαδή είκοσι έξι (26) ημέρες μετά τη δημοσίευση της Διακήρυξης. 

Ωστόσο στους ενδιαφερόμενους για να υποβάλλουν αίτηση χορήγησης βεβαίωσης - που 
είναι προϋπόθεση συμμετοχής στον διαγωνισμό - δίνεται χρονικό περιθώριο, από την 
Παρασκευή 15/05/2026, έως την Δευτέρα 18/05/2026, ήτοι μόλις δύο (2) εργάσιμες 
ημέρες. Λαμβανομένου υπόψη ότι η βεβαίωση επίσκεψης συνιστά προϋπόθεση 
συμμετοχής στον διαγωνισμό, η εν λόγω ασφυκτική προθεσμία συμβάλλει σημαντικότατα 
στον περιορισμό του ανταγωνισμού που θα αναπτυχθεί κατά τη διαγωνιστική διαδικασία 
αφού, με αυτήν την επιλογή σας – η οποία δεν βασίζεται σε κάποιο τεχνικό 
χαρακτηριστικό του έργου - μεθοδεύεται ο αποκλεισμός όλων των εργοληπτικών 
επιχειρήσεων που δεν είχαν νωρίτερη σχετική ενημέρωση.  

Επιπλέον, δεν γίνεται σαφής ο λόγος που απαιτείται μία τέτοια βεβαίωση αφού κάλλιστα 
μπορεί να καταγράφονται οι εργοληπτικές επιχειρήσεις που επισκέφθηκαν τον χώρο και 
να δίδεται επιτόπου μία απλή βεβαίωση επίσκεψης. 

Με βάση τα ανωτέρω ζητάμε τον νόμιμο και ορθολογικό επανακαθορισμό των απαιτήσεων 
για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό του εν θέματι έργου. 

Με τιμή, 
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ          Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ          ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΘΕΟΩΡΟΠΟΥΛΟΣ 


